11Iro

HWmsa: Bagn
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.08.2018 13:55:58

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 27.08.2018 13:59:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298683/answer/298764




IoOpeIi meHb. ITO Ha3kIBaeTCs 6aIaHOMIOCTUT - BOCIIaJIeHNe KpalHeH IJI0TH U IOJIOBKU II0JIOBOTO
yneHa. HykHO0 o0ceqoBaThCS: COATh aHANMK3H Ha MHMEKLINHY, Iepeaolecs MoJI0BLM myTeM (12
uHpexkuuit, meromom I1LIP), oburuit aHanu3 Mouu. II0TOM MOXKHO Ha3HAYUTH JIeUEHHe. Y OauH.



